
Novembra novi
odbori ZRVS

NA občinskem odboru ZRVS je zadnje čase
izredno živo, saj se končuje dveletno mandat-
no obdobje odborov osnovnih organizacij
ZRVS. Vsi odbori niso bili enako aktivni, ta-
ko da je tudi njihov uspeh zelo različen, pač
odvisno od načina in zavzemanja nalog, ki so
si jih odbori plansko zastavili. Med desetimi
osnovnimi organizacijami, kolikor jih ima ob-
činski odbor ZRVS Šiška, je zaradi različne
velikosti terena, števila in strukture rezervnjh
starešin nemogoče z enakimi merili vrednotiti
njihov uspeh. Sicer pa — o končnem rezul-
tatu letošnjih orientacijskih pohodov, stro-
kovnega znanja, kakor tudi streljanja s pol-
avtomatsko vojaško puško, bomo poročali v
naši naslednji številki.

Kaj je važnega za krajevne organizacije
ZRVS v naši občini, sta nam povedala rezerv-
ni major IVAN MESARIČ in sekretar občin-
skega odbora podpolkovnik BOGO FIŠER.

MESARIC: V sedanjem trenutku so naj-
bolj pomembni občni zbori naših krajevnih
organizacij, ki morajo biti v mesecu n o
vembru. V tem kratkem času se moramo
podrobno in odkrito pogovoriti, kdo je v se-
danjem odboru še vnaprej pripravljen delati,
koga je treba zamenjati in kdo je pripravljen
na novo sprejeti kakšno funkcijo. Seveda je
treba možnega kandidata seznaniti z naloga-
rrii ZRVS, s posebnostmi ter s trenutno situa-
cijo na terenu. V organizacijah, kjer ni bilo
dovolj aktivnosti, kjer je bil odbor več ali
manj pasiven, je prav, da se ob izboru nove-
ga oidbora vključi tudi politični aktiv na tere^
nu ter svet ZK. Komunisti morajo biti tisti
dejavniki na terenu, ki se bodo vsestransko
angažirali, da se v odboru zberejo takšni re-
zervni starešine, ki so:
• pripravljeni spoprijeti se z vsemi družbeno-

političnimi in strokovnimi nalogami in ki
bodo znali organizirati, voditi in nenehno
spodbujati učinkovitost organizacije,

• v vsakodneynem življenju in delu revolucio-
narno vdani interesu delavskega razreda in
samoupravnemu socializmu,

• politično in strokovno ali drugače sposobni
pozitivno vplivati na odbor in organizacijo
ZRVS, ki v kritičnem trenutku ne bodo od-
povedali.
Struktura novih odborov naj bi bila se-

stavljena iz več mladih in sposobnih rezerv-
nih starešin. Z izborom novih odborov bo
treba odstraniti dosedanje slabosti, ki so se
kazale v forumskem delu in izvajanju vseh
akcij preko občinskega odbora tako, da bo-
do osnovne organizacije ZRVS v krajevnih
skupnostih sposobne za samostojno delova-
nje pri izvajanju strokovnega in družbepo-
političnega programa. V zvezi s tem je nujno
posvetiti pozornost strokovni in politični
sposobnosti vsakega posameznega kandidata.

FIŠER: Koristno bi bilo zamenjati vse
tiste člane ali odbore, ki so do sedaj imeli
to funkcijo dve ali tri mandatne dobe in so
zaradi tega postali pasivnejši.

Rezervne vojaške starešine, ki so jim biro-
kratizem, liberalizem, in osebno bogatenje
postali edini način življenja, ki so zavrgli mo-
ralne principe delavskega razreda in socializ-
ma, ne smemo predlagati niti voliti za kakrš-
nokoli funkcijo v Zvezi rezervnih vojaških
starešin. Ne smemo pozabiti, da moramo
imeti dober odbor in dobro organizacijo
ZRVS zaradi pomembne naloge, kot so
splošni ljudski odpor, varnost, družbena sa-
mozaščita, delo na idejno-političnem izobraže-
vanju in splošni vojaški izobrazbi vseh na-
ših članov ZRVS. To od nas zahteva tudi
pismo našega maršala Tita in izvršnega biro
ja ZK Jugoslavije.
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